



EZOTERIKA 18. 06. 2022

Horoskop podle tarotu na léto 2022 aneb Karty k vám „promlouvají“

Horoskop podle tarotu vám nastíní, jaké bude vaše léto 2022. Pojďte se společně s námi podívat na svou budoucnost trochu z jiné perspektivy. Jaká karta vychází zrovna vám? Je to ta s názvem „Zamilování“, „Síla“ nebo snad „Soud“? Za každou tarotovou kartou se skrývá jisté poselství, které vám nyní nabídneme.

Tarotové karty jsou v ezoterice velmi oblíbené. Pomáhají chápat jisté souvislosti v životě. **Proto jsme pro vás připravili horoskop podle tarotu na léto 2022, který vás nasměruje přesně tam, kde máte být.** Nechte se vést pozoruhodnými kreslenými kartičkami, jež v sobě skrývají moudrost předků...

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Beran (karta „Velekněžka“)

V létě 2022 by měl Beran naslouchat velmi intenzivně svým vnitřním pocitům. V červenci a srpnu totiž zesílí jeho intuice a napomůže zejména v nerozhodnosti. Tohle znamení zvěrokruhu by se tedy nemělo obracet s prosbami o rady na druhé, i když nutkání bude silné. Samo ucítí, co je pro něj nejlepší a co nikoliv. Horoskop podle tarotu také doporučuje jistou **opatrnost v zásadních otázkách života** – když se Beranovi nebude něco na první dobrou zdát, není to jen tak! Karta „Velekněžka“ předává poselství tohoto typu: „Důvěřuj, ale prověřuj.“

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Býk (obrácená karta „Eso pohárů“)

Býk se může cítit během léta 2022 emocionálně vyčerpaný a celkově velmi unavený životem. To je bohužel odraz nedostatku sebeděče – Býk totiž raději dává ostatním, než aby se soustředil na sebe. Jenže teplé měsíce tohle znamení zvěrokruhu přesvědčí o opaku a nutnosti hýčkáni sebe sama. Horoskop podle tarotu má jasný vzkaz: „Býku, na prvním místě jsi teď Ty! Pro jednu se prosím soustřeď na své blaho.“ Obrácená karta „Eso pohárů“ také **nutí k větší důraznosti v odmítání ostatních**. Naučit se říkat občas NE, je také moc důležité.

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Blíženci (obrácená karta „Zamilovaní“)

Léto 2022 bude pro Blížence ve znamení určité nerozhodnosti. Může se zmítat v rozporuplných pocitech a ocitnout se na jakési životní křižovatce. Horoskop podle tarotu radí, pečlivě a klidně i několikrát zvážit následující kroky ke změně. Obrácená karta „Zamilovaní“ má jasný vzkaz: „**Není radno dělat překotná a impulzivní rozhodnutí** – ta akorát zavedou Blížence do problémů.“ To platí jak v osobním, tak i v profesním životě. Přemýšlejte, porovnejte klady a zápory, dejte si zkrátka čas a všechno dopadne podle vašich představ.

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Rak (karta „Síla“)

Rak se má v létě 2022 na co těšit. Karta „Síla“ věští **mnoho sebevědomí a energie**, čehož by mělo tohle znamení zvěrokruhu určitě naplno využít, bude z toho nesmírně dlouhou dobu čerpat! Do čehokoliv se Rak v teplém období roku pustí, to se mu bude dařit. Započít může i nový projekt, který již dávno plánoval. Strach zkrátka v létě není na místě. Horoskop podle tarotu nabádá Raky též k dobrodružným zážitkům. Co si tedy vyrazit na nezapomenutelnou dovolenou do exotiky s partnerem nebo rodinou? Nebo zkusit adrenalinový sport? Vše je dovoleno – samo sebou s rozumem.

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Lev (karta „Eso holí“)

Léto 2022 nabádá Lva k větší odvaze, jak se říká, „jít s kůží na trh“. Teď se rozhodně nemusí držet zpátky. Žádoucí je naopak **postavit se svým vlastním démonům a ukázat druhým, co představuje Lví síla** (v profesním životě). Horoskop podle tarotu věští úspěch, pokud Lev trochu

zariskuje a bude umět prodat své nápady především v umělecké sféře. Karta „Eso holí“ vzkazuje: „Pryč s neustálým sebe zpochybňováním a strachem ze selhání! Teď nastává ta šance – netřeba nechat si ji uniknout, možná se už nebude nikdy opakovat!“

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Panna (obrácená karta „Šestka pohárů“)

Obrácená karta „Šestka pohárů“ chce Panně říct, aby přestala urputně lpět na minulosti. Co bylo, bylo, je na čase posunout se dál. Právě **léto 2022 je ideálním obdobím pro změnu myšlení a přístupu k životu**. Jakmile Panna ustrne kdesi v dávných dobách, může snadno přijít o to krásné, co ji čeká. Neměla by se o to připravit. Horoskop podle tarotu má také jisté poselství, co se týká naladění. Motto: „Pryč s negativním myšlením“ je to, co by si Panna měla zapamatovat a řídit se jím nejen v letních měsících, ale vlastně i po celý život.



Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Váhy (obrácená karta „Čtyřka pohárů“)

Úzkoprsé uvažování se nemusí Váhám vůbec vyplatit. Léto 2022 nabízí možnost, rozšířit si obzory, dát šanci i názorům jiných lidí. Váhy možná budou muset vyjít ze své komfortní a zaujaté bubliny ven, aby se v duchovním životě posunuly kus dopředu. Horoskop podle tarotu věští při těchto krocích mnoho nových a skvělých příležitostí. Obrácená karta „Čtyřka pohárů“ ostatně také vzkazuje, aby Váhy neváhaly ani chvíli a pevně se chopili všeho dobrého, co k nim přichází, a to v osobním i profesním životě. Otevřená mysl je základ úspěchu.

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Štír (obrácená karta „Šestka holí“)

Obrácená karta „Šestka holí“ nabádá Štíra k tomu, aby si víc věřil. Pryč s věčnými pochybnostmi! Štír by se měl zamyslet, kam se vlastně podělo jeho obvyklé sebevědomí – to může být v létě 2022 tak trochu na bodu mrazu. To možná jistý neúspěch srazil tohle znamení na kolena. Tím se však lidé učí být silnějšími a odolnějšími. Horoskop podle tarotu předává Štírovi jasné poselství: „**Nenech se odradit prvotním neúspěchem!** Zvedni se a jdi s hlavou zdviženou dál. Také uznej své chyby a pouč se z nich do příště.“

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Střelec (obrácená karta „Rytíř pohárů“)

Střelec by se měl v létě 2022 soustředit na svou kreativní a duchovní stránku. Hledání inspirace a doplňování energie je žádoucí. Vhodnými aktivitami pro toto znamení zvěrokruhu budou jóga, meditace nebo kreslení obrazů. Horoskop podle tarotu dále věští, že pokud se Střelec zaměří na rozvoj své osobnosti, ledacos se mu podaří v životě úspěšně dokončit nebo něco nového a perspektivního vytvoří. Obrácená karta „Rytíř pohárů“ chce říct – „**Není potřeba všechno vyjadřovat slovy.** Co třeba vyzkoušet vyjádření emocí uměním?“

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Kozoroh (obrácená karta „Čtyřka disků“)

Hlavním úlohou Kozoroha v létě 2022 bude jakási mentální vzpruha. Tu lze provést mnoha různými způsoby - odjet na vysněnou dovolenou, meditovat v přírodě, číst oblíbené knihy nebo třeba poslouchat inspirativní podcasty. Horoskop podle tarotu také nabádá Kozoroha, aby se konečně ve svém zaměstnání nahlas ozval a nedělal všechno sám (což je mu ostatně vlastní pro pracovitost a houževnatost). Delegation úkolů však bude nutná. Přispěje to také určité psychické úlevě tohoto znamení.

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Vodnář (obrácená karta „Soud“)

Obrácená karta „Soud“ nabádá Vodnáře k tomu, aby k sobě nebyl příliš kritický. Léto 2022 přeci nabádá většímu odpočinku, relaxaci. **Přehnané nároky na vlastní osobu mohou být velmi svazující až depresivní.** Tohle může změnit pouze a jen Vodnář sám. Když to neudělá, může se dostat do vlastní pasti a nic se mu nebude dařit podle plánu. Horoskop podle tarotu tedy nutně hlásá: „Vodnáři, dej si pauzu a měj se víc rád! Zhluboka se nadechni a pozvolna vydechuj. Nikam se nežeň a užívej každého okamžiku naplno.“

Horoskop podle tarotu na léto 2022: Znamení Ryby (karta „Sedmička pohárů“)

Léto 2022 prověří to, zda Ryby skutečně stojí nohama pevně na zemi. Ano, občas mají tendence přetrvávat ve svých [fantaziích](#), ale nastávající období to změní. Ryby budou konfrontovány s tvrdou realitou všedních dní a budou se s tím muset poprat. [Horoskop](#) podle tarotu také Rybám vzkazuje, aby si **přestali dávat jakákoliv ultimáta** a plánovali něco do budoucna, protože ještě na to TEĎ nejsou připraveni. Ryby naopak musí přemýšlet nad přítomností a podle toho jednat. Nutností bude vymanění se z iluzí, které blokují jistý [úspěch](#)!

Autor článku: [Iveta Reinisch](#)